
【日高・小】
〔日高管内〕
1 小学校について
(1) 教科に関する調査
① 学習指導要領の領域等別平均正答率

② ５年間の推移（☆は全道と比較した全国）

H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23

☆
☆ ☆ ☆ ☆ ☆

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆

●
●

○ ○ ● ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○

○

③ 教科についての課題

□

□

＜国語Ａ＞
「読むこと」における「新聞記事の中で問題となっている事実を捉えて書く」設問６の二から、必
要な情報を得るために、新聞記事を効果的に読むことの平均正答率が、道と比較し６．６ポイント
低くなっている。

【解答状況】 「年々市立図書館の利用者数が少なくなっていること」のように「だれが」、「い
つ」、「どこで」、「どうした（どうなった）」という表現をすべて取り出して解答する内容につ
いて無回答の児童の割合が、道と比較し７．５ポイント高い。

＜算数Ａ＞

低い
相当低い

【課題】
・目的に応じて、記事の概要を押さえたり、詳細な情報を得たりすること
・記事と記事を関連付けて読み、書き手が読者に伝えたかったことを推論すること

【課題】
・問題文に示された数量のうち何が基準量なのかを理解し、それを１００とみること
・既に学習している小数の乗法の問題と割合の問題を比べて考えること

「数量関係」における「１００人のうち４０％が女子のとき、女子の人数と求める式を書く」設問
９から、百分率の意味について理解することの平均正答率が、道と比較し５．３ポイント低くなっ
ている。

【解答状況】 「１００÷４０」「１００÷４」「１００÷０．４」など比較量を求める式を、除
法と考えて解答し、誤答となっている児童の割合が、道と比較し３．１ポイント高く、無回答の児
童の割合が、道と比較し２．１ポイント高い。

量と測定

全道と同様
ほぼ同様（下位）
やや低い

全道との比較

相当高い
高い
やや高い
ほぼ同様（上位）

国語Ａ 国語Ｂ

日高管内 44.2 46.0

Ｂ

全体（41.4）
「数と計算」「量と測定」「図形」は道と同様、「数量関係」は道とほぼ同様（下位）の
傾向が見られる。

34.0 46.3

全道平均 44.1 46.1

学習指導要領の領域等 数と計算

数と計算 量と測定 図形
85.7

算数Ｂ算数Ａ

図形 数量関係
34.1 47.6

85.4 76.3

全道平均 78.7 69.9

日高管内 38.8 24.2 28.1

算
数

Ａ

全体（75.9）
「図形」は道と同様、「数と計算」「量と測定」「数量関係」は道とほぼ同様（下位）の
傾向が見られる。

学習指導要領の領域等 数量関係
79.1

日高管内 76.2 67.9

30.6 32.0 33.0

26.0

Ｂ

全体（31.6）
「話すこと・聞くこと」「読むこと」は道よりやや低く、「書くこと」は道より低く、「言語事
項」は道より相当低い傾向が見られる。

学習指導要領の領域等 話すこと・聞くこと 書くこと 読むこと 言語事項
全道平均 43.0

日高管内 91.0 56.3 66.6

全道平均 93.1 59.7 72.5

話すこと・聞くこと 書くこと 読むこと 言語事項

教科 全道との比較

国
語

Ａ

全体（69.6）

71.6

68.4

「話すこと・聞くこと」は道とほぼ同様（下位）、「書くこと」「言語事項」は道よりやや
低く、「読むこと」は道より低い傾向が見られる。

学習指導要領の領域等
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【日高・小】
④ 教科に関する調査に関するグラフ

【小学校国語Ａ】

【小学校国語Ｂ】

【小学校算数Ｂ】

【小学校算数Ａ】
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【日高・小】
(2) 児童質問紙調査
① 児童質問紙調査に関するグラフ

② 児童質問紙から見られる傾向
年度

③ 児童質問紙から見られる状況
○

■

日高管内では、学校と地域が連携して、児童を育成する体制の充実が図られており、地域行事に積極的
に参加する児童が増えてきている。また、児童が主体的に活動する場の工夫に努めており、学級のきまり
などを話し合って決めていると回答している児童が増えている。

H22 51.4

家で学校の授業の復習を「してい
る」「どちらかといえば、してい
る」と回答した児童の割合

H23 45.6
平成２２年度と比較し、５．８ポイント低くなっている。全国（平成２２年
度）では約５０％の児童が学校の授業の復習を「している」「どちらかとい
えば、している」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

日高管内では、家庭での学習習慣の確立に課題が見られており、学校の授業以外の学習機会の拡充を
図り、児童一人一人の学習を支える教育環境を整備をする必要がある。

平成２２年度と比較し、６．６ポイント低くなっている。全国（平成２２年
度）では約５８％の児童が１時間以上勉強をしていると回答しており、引き
続き改善を図る必要がある。

H22 38.5

31.9

学級の友達同士で話し合って学級
のきまりなどを決めているに「そ
う思う」「どちらかといえば、そ
う思う」と回答した児童の割合

H23 82.0

学校の授業時間以外に、普段（月
～金曜日）、１日あたり１時間以
上、勉強をしていると回答した児
童の割合

H23

平成２２年度と比較し、３．６ポイント低くなっているが、全国（平成２２
年度）では約８１％の児童が「そう思う」「どちらかといえば、そう思う」
と回答していることから、全国平均と同様と考えられる。

H22 85.6

【児童質問紙　設問　１６ 】学校の授業時間以外に、普段（月～
金曜日）、１日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。

【児童質問紙　設問　２８ 】家で学校の授業の復習をしています
か。

質問紙項目 割合 傾向

今住んでいる地域の行事に「参加
している」「どちらかといえば、
参加している」と回答した児童の
割合

H23

【児童質問紙　設問　３３ 】今住んでいる地域の行事に参加して
いますか。

【児童質問紙　設問　４３ 】あなたの学級では、学級の友達同士
で話し合って学級のきまりなどを決めていると思いますか。

課題

67.3
平成２２年度と比較し、０．８ポイント高くなっており、取組が進んでいる
傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約６２％の児童が「地域の行事
に参加している」「どちらかといえば、参加している」と回答していること
から、全国平均を上回っていると考えられ、改善が図られている。H22 66.5

36.1

29.8

28.6

31.9

31.2

30.3

28.4

29.7

20.5

22.7

23.0

22.3

11.9

16.9

19.7

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

その他 無回答

37.8

34.0

37.1

31.4

44.2

45.5

45.7

49.7

12.4

15.4

12.9

14.5

5.1

5.0

4.1

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.そう思う 2.どちらかといえば，そう思う

3.どちらかといえば，そう思わない 4.そう思わない

その他 無回答

3.6

5.4

11.4

7.3

9.1

8.9

14.3

21.0

27.8

25.9

32.5

34.2

32.2

32.9

26.5

23.2

19.5

20.9

11.3

10.5

6.4

5.8

3.9

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.３時間以上 2.２時間以上，３時間より少ない

3.１時間以上，２時間より少ない 4.３０分以上，１時間より少ない

5.３０分より少ない 6.全くしない

その他 無回答

16.8

22.9

24.9

19.2

28.8

30.3

30.0

30.4

31.4

30.1

29.4

33.1

22.7

16.5

15.6

17.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.している 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他 無回答
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【日高・小】
(3) 学校質問紙調査
① 学校質問紙調査に関するグラフ

② 学校質問紙から見られる傾向
年度

③ 学校質問紙から見られる状況
○

■

H23 17.8

放課後を利用した補充的な学習サ
ポートを週に１回以上実施した学
校の割合

H23

日高管内では、長期休業中の学習の機会をつくる学習サポートの取組を推進する必要がある。また、積極
的に授業を公開するなどの取組に課題が見られており、保護者や地域の人々の授業参観、開かれた学校
づくりにつながる授業公開に努める必要がある。

地域の人が自由に授業参観などが
できる学校公開日を設けている学
校の割合

H23 50.0
平成２２年度と比較し､２．８ポイント低くなっている。全国(平成２２年度)
では約８４％の学校が学校公開日を設けていると回答しており、引き続き改
善を図る必要がある。

H22 52.8

日高管内では、各学校において家庭における児童一人一人の学習を促す指導の充実が図られており、家
庭学習において調べたり文章を書いたりする宿題を出すなどの取組が進められている。また、基礎的・基
本的な学習内容の定着を図る指導の充実が図られており、放課後を利用した補充的な学習サポートなど
の取組が進められている。

平成２２年度と比較し、１２．２ポイント高くなっているが、全国(平成２２
年度)では約５９％の学校が、長期休業日を利用した補充的な学習サポートを
実施していると回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 5.6

家庭学習の取組として、調べたり
文章を書いたりしてくる宿題をよ
く出している学校の割合

H23

46.4

H22 25.0

平成２２年度と比較し、２１．４ポイント高くなっており、取組が進んでい
る傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約２７％の学校が、放課後を
利用した補充的な学習サポートを週に１回以上実施していると回答している
ことから、全国平均を上回っていると考えられ、改善が図られている。

長期休業日を利用した補充的な学
習サポートを実施した学校の割合

課題

【学校質問紙　設問　２２】長期休業日を利用した補充的な学習
サポートを実施しましたか（長期休業日に実施した日数の累計）。

質問紙項目 割合

【学校質問紙　設問　８１】地域の人が自由に授業参観な
どができる学校公開日を設けていますか。

78.6
平成２２年度と比較し、２８．６ポイント高くなっており、取組が進んでい
る傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約７２％の学校が、調べたり
文章を書いたりしてくる宿題を｢よく行った｣｢どちらかといえば、行った｣と
回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善が図られ
ている。H22 50.0

傾向

【学校質問紙　設問　７７】家庭学習の取組として、調べ
たり文章を書いたりしてくる宿題を出していますか。

【学校質問紙　設問　２０】放課後を利用した補充的な学
習サポートを実施しましたか。

0.0

2.1

2.1

32.1

16.9

10.6

12.7

14.3

11.3

7.7

12.0

28.6

33.9

28.5

21.5

14.3

16.9

17.6

13.8

10.7

18.9

34.5

38.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.週に４回以上行った 2.週に２～３回行った 3.週に１回行った

4.月に数回程度行った 5.年に数回程度行った 6.行っていない

その他，無回答

3.6

4.5

3.5

7.1

14.5

5.4

18.7

7.1

41.2

12.7

34.1

82.1

36.8

79.3

41.3

1.0

2.3

2.9

1.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.延べ１３日以上 2.延べ９日から１２日 3.延べ５日から８日

4.１日から延べ４日 5.行っていない その他，無回答

7

50.0

80.4

74.3

83.8

50.0

19.4

25.7

16.2 0.0

0.0

0.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.はい 2.いいえ その他，無回答

17.9

14.6

10.7

16.3

60.7

54.7

53.7

55.9

21.4

30.4

35.0

27.6

0.0

0.2

0.4

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った 3.あまり行っていない 4.全く行っていない
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【日高・中】
〔日高管内〕
2 中学校について
(1) 教科に関する調査
① 学習指導要領の領域等別平均正答率

② ５年間の推移（☆は全道と比較した全国）

H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆ ☆ ☆

● ●
○ ○ ● ○ ●

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○

③ 教科についての課題

□

□「数量関係」における「反比例y=4/xのグラフを完成する」設問１０（３）から、反比例のグラフ
をかくことができることの平均正答率が、道と比較し１０．１ポイント低くなっている。

教科 全道との比較

国
語

Ａ

全体（75.8）
「書くこと」は道と同様、「読むこと」「言語事項」は道とほぼ同様（下位）、「話すこと・
聞くこと」は道よりやや低い傾向が見られる。

学習指導要領の領域等 話すこと・聞くこと 書くこと 読むこと

【解答状況】 新入生から出た「目標を教えてください」という質問に対応するように原稿に付け
加える内容を、既に原稿に書かれている内容で解答し、誤答となっている生徒の割合が、道と比較
し４．９ポイント高い。

＜数学Ａ＞

日高管内 72.5 76.8 81.9

言語事項
全道平均 75.7 76.8 83.2 76.7

全道平均 － 47.0 62.4

73.8

Ｂ

全体（61.0） 「書くこと」「読むこと」「言語事項」は道とほぼ同様（下位）の傾向が見られる。

学習指導要領の領域等 話すこと・聞くこと

日高管内 － 44.7 61.0

「図形」は道とほぼ同様（下位）、「数量関係」は道よりやや低く、「数と式」は道より
低い傾向が見られる。

書くこと 読むこと 言語事項
34.8

32.4

Ａ 数量関係
全道平均 －47.1

数と式 図形学習指導要領の領域等

全体（50.7）

51.7

－

－

－

Ｂ

全体（43.6）
「数量関係」は道とほぼ同様（下位）、「図形」は道よりやや低く、「数と式」は道より
低い傾向が見られる。

学習指導要領の領域等 数と式
－62.1

数学Ｂ

数
学

49.1

図形 数量関係 －

45.9 41.5

60.0

65.3

39.141.6

日高管内

全道平均

43.2

日高管内 56.6

低い

数学Ａ

全道と同様
ほぼ同様（下位）

相当高い
高い
やや高い
ほぼ同様（上位）

やや低い

全道との比較
国語Ａ 国語Ｂ

【課題】
・双曲線の対称性を利用したり、式で値を確認したりしながら双曲線をかくこと
・グラフの特徴を表や式の特徴と相互に関連付けながら調べるなどして見出し、関数のグラフの意味を理解す
　ること

相当低い

【課題】
・スピーチという言語活動を通して、聞き手が関心をもつよう表現の仕方を工夫すること
・聞き手の反応から話の受け止め方や理解の状況を捉えて内容を検討し、臨機応変に話題を追加したり変更し
　たりして話すこと

＜国語Ａ＞

【解答状況】 ｘの値、ｙの値がともに整数となる値の組(-4、-1)(-2、-2)(-1、-4)を求め、３点
を通るなめらかな曲線を引くところを、無回答の生徒の割合が、道と比較し３．６ポイント高い。

「話すこと・聞くこと」における「他の部分への質問を聞き、自分の話に付け加える内容として適
切なものを選択する」設問２の二から、聞き手の反応を踏まえて、ふさわしい話題を選び出すこと
の平均正答率が、道と比較し４．９ポイント低くなっている。
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【日高・中】
④ 教科に関する調査に関するグラフ

【中学校国語Ａ】

【中学校国語Ｂ】

【中学校数学Ｂ】

【中学校数学Ａ】
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【日高・中】
(2) 生徒質問紙調査
① 生徒質問紙調査に関するグラフ

② 生徒質問紙から見られる傾向
年度

③ 生徒質問紙から見られる状況
○

■

質問紙項目 割合 傾向

【生徒質問紙　設問　１６】学校の授業時間以外に、普段（月～金
曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。

【生徒質問紙　設問　１７ 】土曜日や日曜日など学校が休みの日
に、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。

【生徒質問紙　設問　３９ 】近所の人に会ったときは、あいさつを
していますか。

課題

【生徒質問紙　設問　３３】今住んでいる地域の行事に参加してい
ますか。

平成２２年度と比較し、１．１ポイント低くなっているが、全国（平成２２
年度）では約８４％の生徒が近所の人にあいさつをしていると回答している
ことから、全国平均と同様と考えられる。

H22 86.3

平成２２年度と比較し、２．１ポイント高くなっており、取組が進んでいる
傾向が見られる。全国(平成２２年度)では約３４％の生徒が地域の行事に参
加していると回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、
改善が図られている。

H23 48.4

近所の人に会ったときは、「あい
さつをしている」「どちらかとい
えば、あいさつしている」と回答
した生徒の割合

H23

学校の授業時間以外に、普段（月
～金曜日）、１日当たり１時間以
上勉強をしていると回答した生徒
の割合

H23 44.3
平成２２年度と比較し、６．９ポイント高くなっているが、全国（平成２２
年度）では約６６％の生徒が１時間以上勉強をしていると回答していること
から、引き続き改善を図る必要がある。

H22 37.4

H23 52.4
平成２２年度と比較し、８．５ポイント高くなっているが、全国（平成２２
年度）では約６４％の生徒が１時間以上勉強をしていると回答していること
から、引き続き改善を図る必要がある。

H22 43.9

土曜日や日曜日など学校が休みの
日に、１日当たり１時間以上勉強
をしていると回答した生徒の割合

日高管内では、学校と地域が連携し、生徒を育成する体制の充実が図られており、地域行事に積極的に
参加する生徒や、日常的に地域の人々とあいさつを交わす生徒が多くなってきている。

日高管内では、学校の授業時間以外に、１時間以上勉強をしている生徒の割合が低い傾向にあるなど、
家庭での学習習慣の確立に課題が見られており、学校の授業以外の学習機会の拡充や家庭と連携し、
学習を支える教育環境を整備する必要がある。

H22 46.3

85.2

今住んでいる地域の行事に「参加
している」「どちらかといえば、
参加している」と回答した生徒の
割合

21.0

11.8

11.1

11.4

27.4

22.6

21.5

22.9

29.4

30.7

32.0

32.9

21.8

34.6

35.1

32.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

その他 無回答

7

57.0

47.3

47.0

51.2

28.2

30.8

31.4

32.7

9.6

15.6

15.7

12.3

4.9

6.2

5.7

3.6
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道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.全く当てはまらない

その他 無回答

7

6.3

15.1

7.6

10.2

13.9

23.7

19.5

25.5

24.1

25.1

26.3

30.5

20.7

14.7

19.3

16.7

18.8

10.4

14.4

9.8

16.2

10.9

12.7

7.1
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道（H22合）

全国（H22）

1.３時間以上 2.２時間以上，３時間より少ない

3.１時間以上，２時間より少ない 4.３０分以上，１時間より少ない

5.３０分より少ない 6.全くしない

その他 無回答

5.9

11.6

3.5

4.7

8.1

14.7

8.2

11.1

17.7

21.1

18.4

22.4

20.7

20.0
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26.1

26.8

17.4

25.0

22.0
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15.1

19.4

13.6
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日高管内   
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道（H22合）

全国（H22）

1.４時間以上 2.３時間以上，４時間より少ない

3.２時間以上，３時間より少ない 4.１時間以上，２時間より少ない

5.１時間より少ない 6.全くしない

その他 無回答
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【日高・中】
(3) 学校質問紙調査
① 学校質問紙調査に関するグラフ

② 学校質問紙から見られる傾向
年度

③ 学校質問紙から見られる状況
○

■

割合

【学校質問紙　設問　１８】「朝の読書」などの一斉読書
の時間を設けましたか。

傾向

【学校質問紙　設問　６３】博物館や科学館、図書館を利
用した授業を行いましたか。

【学校質問紙　設問　７６】家庭学習の取組として、学校
では、生徒に家庭での学習方法等を具体例を挙げながら教
えるようにしていますか。

質問紙項目

課題

平成２２年度と比較し、１７．６ポイント高くなっており、取組が進んでいる傾
向が見られる。全国（平成２２年度）では約１４％の学校が、博物館や科学館、
図書館を利用した授業を「よく行った」「どちらかといえば、行った」と回答し
ていることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善が図られている。H22 11.8

H23 94.1
平成２２年度と比較し、１１．８ポイント高くなっており、取組が進んでいる傾
向が見られる。全国（平成２２年度）では約８４％の学校が家庭での学習方法等
を具体例を挙げながら教えるようにしていると回答していることから、全国平均
を上回っていると考えられ、改善が図られている。H22 82.3

日高管内では、図書館や地域の教育施設を授業で活用するなど、地域の教育力を計画的に活用した取
組を進めている学校や、望ましい家庭での学習習慣を確立する指導の充実を図るため、「学習の手引」等
を作成・活用して、家庭学習の具体的な方策を示す取組を進めている学校が増えている。

日高管内では、朝の読書などの一斉読書の取組を推進する必要がある。また、校内研修の内容の充実に
課題が見られており、公開授業を通した研究仮説の検証、外部講師を招いた研修の実施など、教員の資
質能力を向上させる研修をする必要がある。

【学校質問紙　設問　８０】学校でテーマを決め、講師を
招聘するなどの校内研修を行っていますか。

「朝の読書」などの一斉読書の時間を
設けた学校の割合

H23 29.5
平成２２年度と比較し、同じ結果となっているが、全国（平成２２年度）では約
９２％の学校が「一斉読書の時間を設けた」と回答していることから、引き続き
改善を図る必要がある。

H22 29.5

家庭学習の取組として、学校では、生
徒に家庭での学習方法等を具体例を挙
げながら教えるようにしている学校の
割合

学校でテーマを決め、講師を招聘する
などの校内研修を「よくしている」
「どちらかといえば、している」学校
の割合

H23 47.1
平成２２年度と比較し、１１．８ポイント高くなっているが、全国（平成２２年
度)では約８２％の学校が、学校でテーマを決め、講師を招聘するなどの校内研修
を「よくしている」「どちらかといえば、している」と回答していることから、
引き続き改善を図る必要がある。H22 35.3

博物館や科学館、図書館を利用した授
業を行っている学校の割合

H23 29.4
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1.よく行った 2.どちらかといえば，行った
3.あまり行っていない 4.全く行っていない
その他，無回答

7

23.5

22.3

19.3

22.9

70.6

66

63.1

61.2

11.3

17.2

15.5

0.4

0.3

5.9

0.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日高管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った

3.あまり行っていない 4.全く行っていない

その他，無回答
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1.基本的に毎日行った 2.週に複数回，定期的に行った

3.週に１回，定期的に行った 4.月に数回程度，定期的に行った

5.不定期に行った 6.行っていない

その他，無回答
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3.あまりしていない 4.全くしていない

その他，無回答
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■児童生徒質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

Ｈ２３管内 83.6 9.0 6.1 1.4 0.0 0.0

Ｈ２３全道 85.8 8.9 4.3 1.0 0.0 0.0

Ｈ２２管内 82.9 10.6 5.6 0.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 85.4 9.2 4.3 1.1 0.0 0.1

Ｈ２１管内 81.0 11.1 6.6 0.9 0.0 0.4

Ｈ２１全道 86.2 8.6 4.3 0.9 0.0 0.0

Ｈ２０管内 78.7 14.7 5.4 1.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 84.6 9.4 4.9 1.1 0.0 0.0

Ｈ１９管内 81.1 9.6 7.6 1.7 0.0 0.0

Ｈ１９全道 83.9 9.7 5.2 1.1 0.0 0.1

Ｈ２３管内 76.8 11.0 8.4 3.7 0.0 0.2

Ｈ２３全道 79.7 11.2 6.3 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 75.7 12.8 7.0 4.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 80.8 11.0 5.9 2.2 0.0 0.1

Ｈ２１管内 72.7 14.5 8.4 3.7 0.0 0.7

Ｈ２１全道 80.8 10.8 6.1 2.4 0.0 0.0

Ｈ２０管内 74.7 11.5 9.1 4.4 0.0 0.3

Ｈ２０全道 79.6 11.2 6.5 2.7 0.0 0.1

Ｈ１９管内 71.1 16.8 8.9 3.1 0.0 0.1

Ｈ１９全道 79.2 11.4 6.8 2.6 0.0 0.1

Ｈ２３管内 71.0 16.9 8.1 3.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 71.8 16.4 8.9 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 70.8 17.2 7.9 3.9 0.0 0.2

Ｈ２２全道 71.1 17.5 8.6 2.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 73.5 15.3 8.6 2.2 0.0 0.4

Ｈ２１全道 71.4 16.9 8.8 2.9 0.0 0.0

Ｈ２０管内 70.2 17.6 9.5 2.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 70.3 17.1 9.3 3.2 0.0 0.0

Ｈ１９管内 71.4 15.9 10.0 2.7 0.0 0.0

Ｈ１９全道 71.2 16.1 9.4 3.2 0.0 0.1

Ｈ２３管内 75.6 11.1 7.8 5.3 0.0 0.2

Ｈ２３全道 76.6 11.6 6.7 5.0 0.0 0.0

Ｈ２２管内 72.5 12.5 8.6 6.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 77.5 12.0 6.5 3.9 0.0 0.1

Ｈ２１管内 74.2 10.1 9.3 5.8 0.0 0.7

Ｈ２１全道 77.6 11.5 6.7 4.1 0.0 0.1

Ｈ２０管内 74.1 11.8 7.7 6.3 0.0 0.1

Ｈ２０全道 76.1 12.3 6.9 4.6 0.0 0.1

Ｈ１９管内 74.5 12.3 7.5 5.5 0.1 0.1

Ｈ１９全道 77.6 11.1 6.8 4.4 0.0 0.1

Ｈ２３管内 22.5 39.2 24.9 13.4 0.0 0.0

Ｈ２３全道 24.2 40.8 24.2 10.5 0.1 0.1

Ｈ２２管内 23.7 41.2 22.8 11.6 0.2 0.5

Ｈ２２全道 26.1 41.6 22.4 9.6 0.0 0.2

Ｈ２１管内 26.5 39.5 23.0 10.0 0.0 0.9

Ｈ２１全道 29.0 40.3 21.1 9.4 0.0 0.2

Ｈ２０管内 25.8 34.6 26.2 13.2 0.0 0.1

Ｈ２０全道 26.8 41.3 21.8 9.9 0.0 0.3

Ｈ１９管内 23.3 37.5 25.0 14.0 0.0 0.3

Ｈ１９全道 27.0 40.1 22.2 10.1 0.0 0.5

Ｈ２３管内 18.8 38.4 25.8 17.1 0.0 0.0

Ｈ２３全道 21.1 38.8 27.5 12.5 0.0 0.1

Ｈ２２管内 16.1 34.2 31.4 18.0 0.0 0.3

Ｈ２２全道 19.6 40.8 27.1 12.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 18.2 35.4 30.4 14.9 0.1 1.0

Ｈ２１全道 19.3 40.6 27.7 12.1 0.0 0.3

Ｈ２０管内 18.2 35.1 28.9 16.1 0.1 1.6

Ｈ２０全道 19.2 40.0 27.9 12.5 0.0 0.4

Ｈ１９管内 18.9 37.9 27.7 14.8 0.0 0.7

Ｈ１９全道 20.6 38.3 27.6 12.8 0.0 0.6

Ｈ２３管内 64.4 17.1 7.5 10.8 0.0 0.2

Ｈ２３全道 66.2 17.0 9.4 7.4 0.1 0.0

Ｈ２２管内 68.1 15.3 7.4 9.1 0.0 0.2

Ｈ２２全道 68.4 16.2 8.1 7.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 67.8 13.4 8.1 10.0 0.0 0.6

Ｈ２１全道 68.7 15.4 8.5 7.3 0.0 0.1

Ｈ２０管内 62.7 15.9 9.8 11.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 66.3 16.0 9.0 8.5 0.0 0.1

Ｈ１９管内 65.9 13.7 9.4 10.9 0.1 0.0

Ｈ１９全道 65.1 16.5 9.7 8.5 0.0 0.1

Ｈ２３管内 43.1 25.8 17.1 14.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 46.3 25.5 17.4 10.7 0.0 0.1

Ｈ２２管内 44.5 23.8 18.9 12.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 44.2 26.3 18.5 10.8 0.1 0.1

Ｈ２１管内 41.0 22.1 21.1 14.8 0.0 1.0

Ｈ２１全道 44.3 26.1 18.2 11.2 0.0 0.2

Ｈ２０管内 40.4 26.5 18.2 14.7 0.0 0.3

Ｈ２０全道 43.7 26.5 18.3 11.3 0.0 0.2

Ｈ１９管内 43.5 24.4 17.3 14.6 0.0 0.1

Ｈ１９全道 44.4 25.4 18.8 11.2 0.0 0.3

小１
中１
朝食を毎日食べていますか

小
学
校

小２
中２

学校に持って行くものを，前日
か，その日の朝に確かめています
か

中
学
校

中
学
校

その他 *校種 年度等
質問
番号

質問事項 無回答
選　択　肢

小８
中８
将来の夢や目標を持っていますか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

小７
中７
自分には，よいところがあると思
いますか

小
学
校

中
学
校
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■児童生徒質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
その他 *校種 年度等

質問
番号

質問事項 無回答
選　択　肢

Ｈ２３管内 3.6 7.3 21.0 34.2 23.2 10.5 0.0 0.2

Ｈ２３全道 5.0 9.1 27.8 32.2 19.5 6.4 0.1 0.0

Ｈ２２管内 6.2 6.5 25.8 28.7 24.5 8.0 0.2 0.2

Ｈ２２全道 5.4 8.9 25.9 32.9 20.9 5.8 0.0 0.1

Ｈ２１管内 4.3 6.9 20.1 33.5 27.3 7.2 0.0 0.7

Ｈ２１全道 6.0 9.9 25.1 29.9 21.6 7.3 0.0 0.1

Ｈ２０管内 5.0 6.8 25.4 29.5 25.7 7.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 5.7 9.4 24.5 29.8 21.8 8.5 0.0 0.1

Ｈ１９管内 3.7 7.5 22.1 34.6 21.2 10.6 0.0 0.4

Ｈ１９全道 5.5 10.2 26.2 29.2 20.1 8.5 0.0 0.2

Ｈ２３管内 6.3 13.9 24.1 20.7 18.8 16.2 0.2 0.0

Ｈ２３全道 15.1 23.7 25.1 14.7 10.4 10.9 0.0 0.1

Ｈ２２管内 3.4 10.3 23.7 22.6 20.2 19.6 0.0 0.1

Ｈ２２全道 7.6 19.5 26.3 19.3 14.4 12.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 3.0 12.0 22.2 22.0 18.6 21.0 0.1 1.0

Ｈ２１全道 8.4 21.9 26.7 17.9 12.7 12.4 0.0 0.1

Ｈ２０管内 4.1 12.7 21.5 19.5 18.9 22.6 0.0 0.7

Ｈ２０全道 8.6 21.6 26.6 17.8 12.5 12.7 0.0 0.1

Ｈ１９管内 3.1 12.0 28.3 19.2 17.3 20.0 0.0 0.1

Ｈ１９全道 8.5 22.3 27.6 16.4 12.4 12.5 0.0 0.2

Ｈ２３管内 6.9 8.6 15.4 15.6 20.0 33.2 0.2 0.0

Ｈ２３全道 6.8 9.2 15.5 21.6 16.1 30.8 0.1 0.0

Ｈ２２管内 6.8 8.5 13.6 21.8 16.0 33.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 6.9 9.6 16.6 22.1 16.7 28.0 0.0 0.1

Ｈ２１管内 8.1 8.7 12.1 18.6 18.3 33.5 0.0 0.7

Ｈ２１全道 6.8 9.8 16.8 23.2 16.6 26.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 8.9 9.2 16.5 23.8 17.3 24.3 0.0 0.0

Ｈ２０全道 6.6 10.0 18.0 22.7 16.5 26.2 0.0 0.1

Ｈ１９管内 7.9 11.7 15.8 20.5 15.7 27.9 0.1 0.4

Ｈ１９全道 7.1 10.8 19.0 21.2 14.5 27.2 0.0 0.2

Ｈ２３管内 9.0 10.5 14.6 10.1 9.9 45.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 7.2 9.1 14.2 17.9 10.7 40.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 6.7 6.3 12.2 13.7 10.3 50.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 6.2 8.9 14.9 19.5 11.4 38.9 0.1 0.1

Ｈ２１管内 7.3 7.0 15.2 11.6 9.1 48.5 0.3 1.0

Ｈ２１全道 6.0 8.9 14.8 18.8 11.2 40.2 0.0 0.1

Ｈ２０管内 6.5 9.4 12.1 12.2 11.2 47.2 0.1 1.1

Ｈ２０全道 6.6 9.5 15.2 17.4 11.0 40.0 0.1 0.2

Ｈ１９管内 8.3 7.5 13.0 13.4 9.7 47.5 0.0 0.7

Ｈ１９全道 6.7 9.8 15.3 15.8 10.2 42.0 0.0 0.3

Ｈ２３管内 71.7 8.8 7.6 3.9 8.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 64.0 12.9 7.4 6.2 9.3 0.2 0.1

Ｈ２２管内 66.6 11.2 6.3 5.6 10.1 0.2 0.0

Ｈ２２全道 63.1 14.2 8.2 5.8 8.4 0.1 0.2

Ｈ２１管内 67.1 10.3 8.1 4.4 9.1 0.0 0.9

Ｈ２１全道 60.1 15.4 7.9 6.7 9.6 0.1 0.2

Ｈ２０管内 62.7 11.6 10.4 5.8 9.4 0.0 0.1

Ｈ２０全道 58.7 16.0 8.2 6.6 10.2 0.1 0.3

Ｈ１９管内 69.1 9.4 5.6 5.2 9.3 0.6 0.7

Ｈ１９全道 63.1 15.7 7.2 5.8 7.5 0.1 0.6

Ｈ２３管内 56.3 9.8 8.1 11.9 13.9 0.0 0.2

Ｈ２３全道 44.1 10.7 11.5 22.5 11.1 0.0 0.2

Ｈ２２管内 59.5 9.5 7.0 11.5 11.6 0.1 0.7

Ｈ２２全道 49.2 11.6 8.5 19.7 10.7 0.1 0.3

Ｈ２１管内 57.2 9.5 7.2 11.5 13.3 0.0 1.4

Ｈ２１全道 43.9 12.7 9.4 22.7 10.9 0.0 0.4

Ｈ２０管内 52.3 10.2 7.5 11.0 16.6 0.0 2.3

Ｈ２０全道 42.2 12.2 9.8 23.1 11.9 0.0 0.7

Ｈ１９管内 62.8 10.1 6.5 13.1 6.2 0.0 1.3

Ｈ１９全道 48.4 12.9 8.8 22.9 6.5 0.0 0.5

Ｈ２３管内 42.2 28.3 21.2 8.0 0.2 0.2

Ｈ２３全道 42.9 29.8 20.4 6.7 0.1 0.0

Ｈ２２管内 39.9 28.4 22.5 9.1 0.0 0.2

Ｈ２２全道 43.0 29.5 20.4 6.9 0.0 0.1

Ｈ２１管内 38.8 27.3 24.5 8.7 0.0 0.7

Ｈ２１全道 40.5 29.1 21.6 8.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 39.4 26.4 25.2 8.8 0.0 0.1

Ｈ２０全道 38.9 29.3 22.7 9.1 0.0 0.1

Ｈ１９管内 36.1 29.2 24.1 10.3 0.0 0.3

Ｈ１９全道 37.9 29.7 22.9 9.4 0.0 0.2

Ｈ２３管内 33.4 27.9 27.1 11.4 0.0 0.2

Ｈ２３全道 32.8 31.1 24.6 11.3 0.0 0.1

Ｈ２２管内 34.7 31.1 24.3 10.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 33.6 31.9 24.2 10.0 0.0 0.1

Ｈ２１管内 31.4 30.9 26.7 10.4 0.0 0.7

Ｈ２１全道 29.9 31.2 26.0 12.7 0.0 0.2

Ｈ２０管内 32.6 27.9 27.7 11.5 0.0 0.3

Ｈ２０全道 28.8 31.1 26.4 13.5 0.0 0.2

Ｈ１９管内 25.2 36.8 25.4 12.0 0.0 0.7

Ｈ１９全道 28.6 31.0 26.5 13.7 0.0 0.2

小２２
中２２
家の人と学校での出来事について
話をしていますか

小
学
校

小
学
校

中
学
校

中
学
校

小１８
中１８
学習塾(家庭教師を含む)で勉強を
していますか

小１９
中１９

家や図書館で，普段(月～金曜
日)，１日当たりどれくらいの時
間，読書をしますか

小
学
校

中
学
校

中
学
校

小１６
中１６

学校の授業時間以外に，普段(月～
金曜日)，１日当たりどれくらいの
時間，勉強をしますか

小
学
校
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■児童生徒質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
その他 *校種 年度等

質問
番号

質問事項 無回答
選　択　肢

Ｈ２３管内 32.2 54.9 10.3 2.4 0.0 0.2

Ｈ２３全道 31.7 54.7 11.7 1.8 0.1 0.0

Ｈ２２管内 32.8 53.6 12.1 1.4 0.2 0.0

Ｈ２２全道 30.9 56.2 11.2 1.5 0.0 0.1

Ｈ２１管内 36.9 50.9 9.7 1.8 0.1 0.6

Ｈ２１全道 31.5 54.6 12.0 1.8 0.0 0.1

Ｈ２０管内 26.8 57.0 13.5 2.6 0.0 0.1

Ｈ２０全道 26.8 55.9 14.7 2.4 0.0 0.1

Ｈ１９管内 26.8 53.7 15.5 3.5 0.0 0.4

Ｈ１９全道 27.6 55.1 14.6 2.6 0.0 0.2

Ｈ２３管内 38.0 48.2 12.0 1.7 0.0 0.2

Ｈ２３全道 47.6 42.6 8.0 1.7 0.0 0.1

Ｈ２２管内 41.2 46.0 11.2 1.6 0.0 0.0

Ｈ２２全道 42.9 46.0 9.2 1.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 41.2 43.4 11.6 3.0 0.0 0.8

Ｈ２１全道 44.1 43.7 9.9 2.0 0.0 0.2

Ｈ２０管内 34.3 48.9 13.9 1.8 0.0 1.0

Ｈ２０全道 40.5 45.7 11.2 2.4 0.0 0.2

Ｈ１９管内 35.4 45.5 14.4 4.1 0.0 0.7

Ｈ１９全道 40.3 44.5 11.6 3.3 0.0 0.2

Ｈ２３管内 17.8 30.3 28.0 23.7 0.0 0.2

Ｈ２３全道 20.3 34.4 28.6 16.6 0.0 0.1

Ｈ２２管内 24.5 33.2 22.8 19.2 0.3 0.0

Ｈ２２全道 24.5 34.8 24.8 15.7 0.1 0.2

Ｈ２１管内 19.2 33.0 27.7 19.5 0.1 0.4

Ｈ２１全道 23.2 34.6 26.4 15.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 18.2 32.5 26.1 23.3 0.0 0.0

Ｈ２０全道 21.9 32.8 27.1 18.1 0.0 0.1

Ｈ１９管内 19.0 32.7 29.6 18.3 0.0 0.3

Ｈ１９全道 23.8 35.5 26.2 14.4 0.0 0.1

Ｈ２３管内 26.2 32.8 26.1 14.6 0.0 0.3

Ｈ２３全道 24.1 35.9 26.1 13.7 0.0 0.2

Ｈ２２管内 19.9 32.0 28.7 19.2 0.0 0.1

Ｈ２２全道 23.0 36.7 26.7 13.4 0.1 0.2

Ｈ２１管内 23.3 35.4 25.7 14.4 0.0 1.2

Ｈ２１全道 23.9 37.0 26.2 12.7 0.0 0.2

Ｈ２０管内 26.5 36.6 22.9 13.7 0.0 0.4

Ｈ２０全道 23.8 35.5 26.6 13.9 0.0 0.2

Ｈ１９管内 29.4 33.0 24.6 12.5 0.0 0.4

Ｈ１９全道 23.0 34.9 28.2 13.6 0.0 0.2

Ｈ２３管内 46.9 36.1 11.0 5.4 0.3 0.2

Ｈ２３全道 50.9 35.2 10.6 3.2 0.1 0.1

Ｈ２２管内 50.8 35.0 10.7 3.0 0.3 0.2

Ｈ２２全道 54.3 32.5 9.7 3.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 52.5 30.5 11.2 5.3 0.0 0.4

Ｈ２１全道 50.8 33.7 11.6 3.7 0.0 0.1

Ｈ２０管内 49.1 33.8 10.2 7.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 51.9 31.3 12.2 4.4 0.0 0.2

Ｈ１９管内 59.0 25.1 9.9 5.8 0.0 0.3

Ｈ１９全道 61.7 24.9 9.3 4.0 0.0 0.2

Ｈ２３管内 36.3 39.0 17.8 6.7 0.0 0.2

Ｈ２３全道 37.4 41.0 15.4 5.9 0.0 0.2

Ｈ２２管内 32.6 41.1 18.5 7.6 0.1 0.1

Ｈ２２全道 37.4 41.2 15.5 5.5 0.1 0.2

Ｈ２１管内 34.3 39.9 18.4 6.2 0.0 1.2

Ｈ２１全道 33.9 42.0 17.5 6.3 0.0 0.3

Ｈ２０管内 36.1 40.0 16.6 6.5 0.0 0.7

Ｈ２０全道 37.9 39.0 16.3 6.3 0.1 0.4

Ｈ１９管内 46.2 34.4 13.9 4.6 0.0 0.8

Ｈ１９全道 48.2 34.3 12.2 4.9 0.0 0.3

Ｈ２３管内 29.5 24.2 22.4 23.7 0.0 0.2

Ｈ２３全道 33.3 27.2 21.2 18.1 0.1 0.1

Ｈ２２管内 30.1 29.6 19.9 20.1 0.3 0.0

Ｈ２２全道 34.4 26.5 21.0 17.8 0.0 0.2

Ｈ２１管内 31.0 26.8 22.6 18.9 0.1 0.6

Ｈ２１全道 37.9 26.5 19.5 15.9 0.0 0.2

Ｈ２０管内 34.9 26.8 19.0 19.1 0.0 0.1

Ｈ２０全道 35.4 27.3 19.8 17.3 0.0 0.2

Ｈ１９管内 32.3 25.5 19.2 22.7 0.0 0.3

Ｈ１９全道 35.1 27.2 21.1 16.5 0.0 0.1

Ｈ２３管内 20.6 25.8 25.2 28.2 0.0 0.3

Ｈ２３全道 25.1 23.2 24.5 26.8 0.0 0.4

Ｈ２２管内 15.5 23.5 26.6 34.2 0.0 0.1

Ｈ２２全道 25.3 24.0 24.7 25.6 0.2 0.3

Ｈ２１管内 18.8 22.1 27.8 30.0 0.0 1.4

Ｈ２１全道 25.5 24.0 25.8 24.2 0.0 0.5

Ｈ２０管内 24.0 23.3 23.9 28.3 0.0 0.4

Ｈ２０全道 24.9 25.0 24.6 25.0 0.0 0.5

Ｈ１９管内 20.4 20.7 27.6 30.7 0.0 0.6

Ｈ１９全道 25.6 24.1 25.4 24.1 0.0 0.8

小３６
中３６
学校のきまり（規則）を守ってい
ますか

小
学
校

小５２
中５２
国語の勉強は好きですか

小
学
校

中
学
校

中
学
校

小５６
中５６

国語の授業で学習したことは，将
来，社会に出たときに役に立つと
思いますか

小
学
校

小６３
中６３
算数・数学の勉強は好きですか

小
学
校

中
学
校

中
学
校

185



■児童生徒質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
その他 *校種 年度等

質問
番号

質問事項 無回答
選　択　肢

Ｈ２３管内 57.1 27.1 10.7 4.9 0.0 0.2

Ｈ２３全道 61.7 24.9 9.4 3.7 0.1 0.2

Ｈ２２管内 63.0 24.3 7.9 4.1 0.6 0.2

Ｈ２２全道 64.1 23.1 8.8 3.6 0.1 0.3

Ｈ２１管内 62.8 23.7 8.7 4.0 0.0 0.7

Ｈ２１全道 62.6 23.9 9.3 3.8 0.0 0.3

Ｈ２０管内 59.9 23.4 11.6 4.7 0.1 0.3

Ｈ２０全道 60.6 24.5 10.2 4.4 0.0 0.3

Ｈ１９管内 64.0 22.7 6.6 5.8 0.4 0.4

Ｈ１９全道 66.7 21.8 7.6 3.6 0.1 0.2

Ｈ２３管内 25.3 35.8 22.6 15.9 0.0 0.5

Ｈ２３全道 28.4 32.8 23.8 14.3 0.0 0.6

Ｈ２２管内 28.4 30.2 23.8 17.1 0.1 0.3

Ｈ２２全道 30.5 33.1 23.0 12.7 0.3 0.4

Ｈ２１管内 30.0 31.1 24.2 13.3 0.0 1.5

Ｈ２１全道 28.9 33.0 23.6 13.7 0.0 0.7

Ｈ２０管内 33.0 31.2 21.8 13.4 0.0 0.7

Ｈ２０全道 28.8 33.3 23.5 13.7 0.0 0.7

Ｈ１９管内 35.4 29.2 22.5 12.4 0.0 0.6

Ｈ１９全道 35.3 32.2 20.0 11.6 0.0 0.9

中
学
校

小６９
中６９

算数・数学の授業で学習したこと
は，将来，社会に出たときに役に
立つと思いますか

小
学
校
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■学校質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

Ｈ２３管内 25.0 64.3 10.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 26.3 66.5 6.8 0.3 0.0

Ｈ２２管内 11.1 83.3 5.6 0.0 0.0

Ｈ２２全道 27.7 67.9 4.4 0.1 0.0

Ｈ２１管内 19.4 72.2 8.3 0.0 0.0

Ｈ２１全道 24.9 67.6 7.3 0.2 0.1

Ｈ２０管内 10.0 80.0 10.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 27.9 65.6 6.2 0.2 0.1

Ｈ１９管内 18.2 75.0 4.5 2.3 0.0

Ｈ１９全道 29.1 64.7 6.1 0.2 0.0

Ｈ２３管内 23.5 64.7 11.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 21.4 68.5 9.9 0.2 0.0

Ｈ２２管内 23.5 58.8 17.6 0.0 0.0

Ｈ２２全道 23.9 64.9 10.8 0.2 0.2

Ｈ２１管内 5.9 70.6 23.5 0.0 0.0

Ｈ２１全道 22.4 63.6 13.9 0.1 0.0

Ｈ２０管内 23.5 58.8 17.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 22.9 64.5 12.3 0.3 0.0

Ｈ１９管内 5.6 55.6 33.3 0.0 5.6

Ｈ１９全道 21.8 63.9 13.4 0.6 0.3

Ｈ２３管内 39.3 39.3 21.4 0.0 0.0

Ｈ２３全道 39.7 52.4 7.5 0.4 0.0

Ｈ２２管内 30.6 58.3 11.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 35.5 57.3 6.8 0.4 0.0

Ｈ２１管内 22.2 69.4 8.3 0.0 0.0

Ｈ２１全道 35.4 55.2 8.9 0.3 0.1

Ｈ２０管内 25.0 60.0 15.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 36.6 53.6 9.2 0.6 0.1

Ｈ１９管内 34.1 61.4 4.5 0.0 0.0

Ｈ１９全道 41.4 51.6 6.9 0.5 0.0

Ｈ２３管内 47.1 52.9 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 53.6 41.7 4.3 0.4 0.0

Ｈ２２管内 52.9 29.4 17.6 0.0 0.0

Ｈ２２全道 52.1 42.4 5.1 0.2 0.2

Ｈ２１管内 47.1 47.1 5.9 0.0 0.0

Ｈ２１全道 51.2 42.2 5.7 0.9 0.0

Ｈ２０管内 58.8 35.5 5.9 0.0 0.0

Ｈ２０全道 52.2 41.5 5.8 0.3 0.1

Ｈ１９管内 33.3 44.4 16.7 5.6 0.0

Ｈ１９全道 53.0 40.2 5.6 1.0 0.1

Ｈ２３管内 25.0 57.1 17.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 31.4 59.9 8.3 0.3 0.1

Ｈ２２管内 22.2 63.9 13.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 33.7 59.9 6.4 0.0 0.0

Ｈ２１管内 22.2 69.4 8.3 0.0 0.0

Ｈ２１全道 30.3 60.4 8.8 0.4 0.1

Ｈ２０管内 22.5 55.0 22.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 34.2 56.3 9.2 0.2 0.1

Ｈ１９管内 18.2 68.2 11.4 2.3 0.0

Ｈ１９全道 35.6 55.3 8.8 0.3 0.0

Ｈ２３管内 41.2 58.8 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 44.8 49.8 5.2 0.2 0.0

Ｈ２２管内 35.3 58.8 5.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 46.5 48.6 4.4 0.2 0.4

Ｈ２１管内 41.2 47.1 11.8 0.0 0.0

Ｈ２１全道 46.3 46.6 6.7 0.4 0.0

Ｈ２０管内 58.8 41.2 0.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 44.7 47.8 7.5 0.0 0.0

Ｈ１９管内 22.2 61.1 11.1 0.0 5.6

Ｈ１９全道 47.6 45.8 5.7 0.6 0.3

Ｈ２３管内 25.0 32.1 21.4 7.1 10.7 3.6 0.0

Ｈ２３全道 23.9 34.7 23.7 5.1 10.3 2.2 0.1

Ｈ２２管内 19.4 41.7 16.7 2.8 13.9 5.6 0.0

Ｈ２２全道 21.6 33.6 22.4 5.3 12.4 4.7 0.0

Ｈ２１管内 27.8 36.1 8.3 2.8 13.9 11.1 0.0

Ｈ２１全道 20.5 32.4 20.0 4.5 14.0 8.6 0.0

Ｈ２０管内 62.5 37.5 0.0

Ｈ２０全道 72.3 27.7 0.0

Ｈ１９管内 65.9 34.1 0.0

Ｈ１９全道 66.4 33.6 0.0

Ｈ２３管内 11.8 0.0 5.9 0.0 11.8 70.6 0.0

Ｈ２３全道 58.8 6.5 2.2 5.0 11.7 15.6 0.2

Ｈ２２管内 11.8 0.0 5.9 0.0 11.8 70.6 0.0

Ｈ２２全道 51.2 9.0 1.2 3.7 12.9 21.8 0.0

Ｈ２１管内 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 76.5 5.9

Ｈ２１全道 46.4 5.8 1.0 4.2 14.6 27.5 0.4

Ｈ２０管内 5.9 94.1 0.0

Ｈ２０全道 58.5 41.5 0.0

Ｈ１９管内 5.6 88.9 5.6

Ｈ１９全道 53.2 46.5 0.3

中
学
校

中
学
校

小１２
中１２
児童生徒は，礼儀正しいと思いま
すか

小
学
校

小１８
中１８
「朝の読書」などの一斉読書の時
間を設けていますか

小
学
校

小１１
中１１
児童生徒は，授業中の私語が少な
く，落ち着いていると思いますか

小
学
校

中
学
校

その他
無回答

選　択　肢

小１０
中１０
児童生徒は，熱意をもって勉強し
ていると思いますか

小
学
校

中
学
校

質問
番号

質問事項 校種 年度等
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■学校質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

その他
無回答

選　択　肢質問
番号

質問事項 校種 年度等

Ｈ２３管内 0.0 32.1 14.3 28.6 14.3 10.7 0.0

Ｈ２３全道 2.1 16.9 11.3 33.9 16.9 18.9 0.1

Ｈ２２管内 2.8 11.1 11.1 27.8 25.0 22.2 0.0

Ｈ２２全道 1.0 10.6 7.7 28.5 17.6 34.5 0.1

Ｈ２１管内 0.0 8.3 16.7 25.0 19.4 30.6 0.0

Ｈ２１全道 1.0 8.5 6.5 22.6 18.0 43.4 0.0

Ｈ２０管内 47.5 52.5 0.0

Ｈ２０全道 33.1 66.9 0.0

Ｈ１９管内 40.9 59.1 0.0

Ｈ１９全道 32.5 67.6 0.0

Ｈ２３管内 0.0 5.9 0.0 47.1 47.1 0.0 0.0

Ｈ２３全道 4.0 12.8 9.5 35.8 30.8 7.0 0.2

Ｈ２２管内 0.0 0.0 0.0 35.3 52.9 11.8 0.0

Ｈ２２全道 3.2 11.2 6.4 27.8 35.3 16.1 0.0

Ｈ２１管内 0.0 5.9 0.0 29.4 58.8 5.9 0.0

Ｈ２１全道 2.4 8.7 4.8 25.4 36.3 22.1 0.4

Ｈ２０管内 41.2 58.8 0.0

Ｈ２０全道 48.3 51.7 0.0

Ｈ１９管内 27.8 66.7 5.6

Ｈ１９全道 39.9 59.8 0.3

Ｈ２３管内 3.6 0.0 7.1 7.1 82.1 0.0

Ｈ２３全道 2.9 4.5 14.5 41.2 36.8 0.1

Ｈ２２管内 2.8 0.0 0.0 2.8 94.4 0.0

Ｈ２２全道 1.0 1.3 5.4 12.7 79.3 0.3

Ｈ２１管内 0.0 2.8 5.6 0.0 91.7 0.0

Ｈ２１全道 0.7 0.8 4.1 10.1 84.0 0.2

Ｈ２０管内 2.5 97.5 0.0

Ｈ２０全道 10.4 89.5 0.1

Ｈ１９管内 9.1 90.9 0.0

Ｈ１９全道 7.3 92.7 0.0

Ｈ２３管内 5.9 35.3 23.5 29.4 5.9 0.0

Ｈ２３全道 14.4 14.7 34.2 25.0 11.3 0.4

Ｈ２２管内 5.9 0.0 23.5 17.6 52.9 0.0

Ｈ２２全道 7.8 10.1 25.7 18.3 37.9 0.2

Ｈ２１管内 0.0 11.8 41.2 23.5 23.5 0.0

Ｈ２１全道 5.5 8.4 21.3 18.7 45.7 0.4

Ｈ２０管内 35.3 64.7 0.0

Ｈ２０全道 42.4 57.6 0.0

Ｈ１９管内 33.3 66.7 0.0

Ｈ１９全道 30.8 69.1 0.1

Ｈ２３管内 7.1 57.1 35.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 13.8 61.5 22.6 2.1 0.1

Ｈ２２管内 19.4 50.0 30.6 0.0 0.0

Ｈ２２全道 15.7 58.5 23.9 1.9 0.0

Ｈ２１管内 8.3 50.0 38.9 2.8 0.0

Ｈ２１全道 13.1 56.8 27.1 3.0 0.1

Ｈ２０管内 12.5 42.5 45.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 14.5 56.0 26.0 3.4 0.1

Ｈ１９管内 11.4 47.7 34.1 6.8 0.0

Ｈ１９全道 9.9 54.1 32.1 3.8 0.1

Ｈ２３管内 11.8 64.7 23.5 0.0 0.0

Ｈ２３全道 12.4 66.5 19.4 1.3 0.4

Ｈ２２管内 23.5 47.1 29.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 16.8 59.2 21.6 2.3 0.0

Ｈ２１管内 11.8 70.6 17.6 0.0 0.0

Ｈ２１全道 14.3 59.9 22.7 2.7 0.4

Ｈ２０管内 17.6 47.1 29.4 5.9 0.0

Ｈ２０全道 12.9 60.0 23.1 4.0 0.0

Ｈ１９管内 27.8 38.9 22.2 5.6 5.6

Ｈ１９全道 11.8 55.4 27.2 5.0 0.6

Ｈ２３管内 3.6 28.6 64.3 3.6 0.0

Ｈ２３全道 4.2 42.4 49.8 3.4 0.1

Ｈ２２管内 2.8 25.0 69.4 2.8 0.0

Ｈ２２全道 6.0 38.0 53.0 3.0 0.0

Ｈ２１管内 2.8 25.0 66.7 5.6 0.0

Ｈ２１全道 5.0 34.4 55.9 4.5 0.1

Ｈ２０管内 2.5 20.0 70.0 7.5 0.0

Ｈ２０全道 4.6 34.6 55.5 5.2 0.1

Ｈ１９管内 0.0 29.5 59.1 11.4 0.0

Ｈ１９全道 3.1 33.2 57.0 6.7 0.1

Ｈ２３管内 0.0 41.2 58.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 5.6 48.0 43.9 2.2 0.4

Ｈ２２管内 0.0 41.2 52.9 5.9 0.0

Ｈ２２全道 8.0 46.8 41.7 3.5 0.0

Ｈ２１管内 5.9 41.2 47.1 5.9 0.0

Ｈ２１全道 6.7 43.9 45.1 3.9 0.4

Ｈ２０管内 5.9 35.3 52.9 5.9 0.0

Ｈ２０全道 4.3 41.1 50.4 4.2 0.0

Ｈ１９管内 11.1 22.2 50.0 11.1 5.6

Ｈ１９全道 6.2 38.9 49.0 5.4 0.4

中
学
校

小２２
中２２
長期休業期間を利用した補充的な
学習サポートを実施していますか

小
学
校

中
学
校

中
学
校

小
学
校

小５１
中５１

小２０
中２０
放課後を利用した補充的な学習サ
ポートを実施していますか

小
学
校

小
学
校

中
学
校

国語の指導として，補充的な学習
の指導を行いましたか

国語の指導として，発展的な学習
の指導を行いましたか

小５０
中５０
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■学校質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

その他
無回答

選　択　肢質問
番号

質問事項 校種 年度等

Ｈ２３管内 14.3 64.3 17.9 3.6 0.0

Ｈ２３全道 24.4 63.8 10.5 1.2 0.1

Ｈ２２管内 27.8 52.8 19.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 26.9 60.9 11.1 1.1 0.0

Ｈ２１管内 16.7 47.2 30.6 5.6 0.0

Ｈ２１全道 24.1 59.1 15.4 1.5 0.0

Ｈ２０管内 25.0 47.5 25.0 2.5 0.0

Ｈ２０全道 28.1 56.4 13.9 1.7 0.0

Ｈ１９管内 18.2 56.8 20.5 4.5 0.0

Ｈ１９全道 24.6 57.2 16.1 2.0 0.0

Ｈ２３管内 29.4 58.8 11.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 25.2 65.1 8.6 0.7 0.4

Ｈ２２管内 23.5 64.7 11.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 23.0 67.0 8.9 1.1 0.0

Ｈ２１管内 23.5 64.7 5.9 5.9 0.0

Ｈ２１全道 21.5 63.9 12.5 1.8 0.3

Ｈ２０管内 35.3 47.1 17.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 24.9 62.8 10.5 1.6 0.1

Ｈ１９管内 44.4 33.3 11.1 5.6 5.6

Ｈ１９全道 24.9 59.1 14.0 1.9 0.1

Ｈ２３管内 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 6.7 50.3 40.4 2.5 0.1

Ｈ２２管内 2.8 33.3 63.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 9.5 44.2 44.2 2.2 0.0

Ｈ２１管内 5.6 22.2 61.1 11.1 0.0

Ｈ２１全道 8.6 39.7 48.7 3.0 0.0

Ｈ２０管内 2.5 35.0 57.5 5.0 0.0

Ｈ２０全道 8.8 41.2 46.6 3.5 0.0

Ｈ１９管内 2.3 40.9 47.7 9.1 0.0

Ｈ１９全道 8.6 42.9 44.4 4.0 0.1

Ｈ２３管内 0.0 52.9 47.1 0.0 0.0

Ｈ２３全道 7.4 52.5 38.3 1.4 0.4

Ｈ２２管内 0.0 52.9 41.2 5.9 0.0

Ｈ２２全道 8.3 52.0 37.2 2.5 0.0

Ｈ２１管内 5.9 52.9 35.3 5.9 0.0

Ｈ２１全道 7.6 45.8 41.9 4.3 0.3

Ｈ２０管内 11.8 58.8 29.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 9.9 45.9 40.3 3.7 0.1

Ｈ１９管内 16.7 33.3 38.9 5.6 5.6

Ｈ１９全道 10.0 45.9 40.8 3.1 0.1

Ｈ２３管内 17.9 50.0 21.4 10.7 0.0

Ｈ２３全道 23.7 54.9 18.3 2.9 0.1

Ｈ２２管内 22.2 38.9 27.8 11.1 0.0

Ｈ２２全道 23.0 51.7 21.1 4.2 0.0

Ｈ２１管内 13.9 44.4 16.7 25.0 0.0

Ｈ２１全道 17.5 48.7 27.6 6.3 0.0

Ｈ２０管内 15.0 52.5 20.0 12.5 0.0

Ｈ２０全道 18.6 47.2 28.0 6.1 0.0

Ｈ１９管内 31.8 38.6 22.7 6.8 0.0

Ｈ１９全道 19.2 49.5 26.4 4.9 0.0

Ｈ２３管内 0.0 41.2 35.3 23.5 0.0

Ｈ２３全道 17.4 46.9 27.5 7.9 0.2

Ｈ２２管内 0.0 11.8 76.5 11.8 0.0

Ｈ２２全道 14.7 39.4 31.2 14.7 0.0

Ｈ２１管内 11.8 35.3 47.1 5.9 0.0

Ｈ２１全道 14.0 42.4 30.7 12.5 0.3

Ｈ２０管内 11.8 29.4 35.3 23.5 0.0

Ｈ２０全道 16.3 42.3 29.1 12.3 0.0

Ｈ１９管内 22.2 33.3 27.8 16.7 0.0

Ｈ１９全道 14.0 46.4 28.0 11.6 0.0

Ｈ２３管内 0.0 14.3 25.0 60.7 0.0

Ｈ２３全道 8.0 20.1 32.2 39.6 0.1

Ｈ２２管内 11.1 8.3 27.8 52.8 0.0

Ｈ２２全道 8.1 19.7 33.7 38.5 0.0

Ｈ２１管内 0.0 8.3 19.4 72.2 0.0

Ｈ２１全道 7.1 21.3 33.4 38.2 0.0

Ｈ２０管内 2.5 7.5 17.5 72.5 0.0

Ｈ２０全道 7.2 24.0 29.6 39.2 0.0

Ｈ１９管内 2.3 6.8 29.5 61.4 0.0

Ｈ１９全道 6.5 22.1 33.9 37.5 0.0

Ｈ２３管内 0.0 0.0 23.5 76.5 0.0

Ｈ２３全道 3.1 14.2 23.4 59.2 0.2

Ｈ２２管内 0.0 0.0 11.8 88.2 0.0

Ｈ２２全道 4.8 13.8 26.1 55.3 0.0

Ｈ２１管内 5.9 5.9 17.6 70.6 0.0

Ｈ２１全道 3.0 10.6 26.0 60.1 0.3

Ｈ２０管内 0.0 0.0 5.9 94.1 0.0

Ｈ２０全道 3.6 7.9 26.8 61.5 0.1

Ｈ１９管内 5.6 5.6 44.4 38.9 5.6

Ｈ１９全道 2.5 12.2 31.1 54.1 0.1

小６２
中６１
地域の人材を外部講師として招聘
した授業を行いましたか

小
学
校

小
学
校

小５７
中５７
算数・数学の指導として，発展的
な学習の指導を行いましたか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

中
学
校

中
学
校

小６３
中６２
ボランティア等による授業サポー
ト(補助)を行いましたか

小５６
中５６
算数・数学の指導として，補充的
な学習の指導を行いましたか
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■学校質問紙（日高） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

その他
無回答

選　択　肢質問
番号

質問事項 校種 年度等

Ｈ２３管内 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0

Ｈ２３全道 63.4 34.5 2.0 0.0 0.1

Ｈ２２管内 55.6 41.7 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 56.7 41.0 2.2 0.1 0.0

Ｈ２１管内 41.7 55.6 2.8 0.0 0.0

Ｈ２１全道 47.4 48.3 4.1 0.2 0.0

Ｈ２０管内 45.0 50.0 5.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 43.5 50.2 6.1 0.2 0.0

Ｈ１９管内 31.8 54.5 13.6 0.0 0.0

Ｈ１９全道 37.8 52.7 9.2 0.4 0.0

Ｈ２３管内 5.9 70.6 23.5 0.0 0.0

Ｈ２３全道 29.9 57.6 11.9 0.5 0.2

Ｈ２２管内 11.8 52.9 35.3 0.0 0.0

Ｈ２２全道 22.0 61.0 16.5 0.4 0.2

Ｈ２１管内 23.5 64.7 11.8 0.0 0.0

Ｈ２１全道 23.0 57.3 19.3 0.1 0.3

Ｈ２０管内 5.9 64.7 29.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 18.0 60.3 21.4 0.3 0.0

Ｈ１９管内 11.1 66.7 16.7 0.0 5.6

Ｈ１９全道 18.6 57.7 23.0 0.3 0.4

Ｈ２３管内 57.1 39.3 3.6 0.0 0.0

Ｈ２３全道 64.9 33.7 1.2 0.1 0.1

Ｈ２２管内 55.6 41.7 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 56.8 40.4 2.6 0.1 0.1

Ｈ２１管内 38.9 58.3 2.8 0.0 0.0

Ｈ２１全道 48.0 48.4 3.3 0.2 0.0

Ｈ２０管内 40.0 47.5 12.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 45.2 49.2 5.2 0.4 0.0

Ｈ１９管内 31.8 59.1 9.1 0.0 0.0

Ｈ１９全道 39.5 51.8 8.2 0.6 0.0

Ｈ２３管内 23.5 52.9 23.5 0.0 0.0

Ｈ２３全道 36.2 56.5 7.2 0.0 0.2

Ｈ２２管内 5.9 76.5 17.6 0.0 0.0

Ｈ２２全道 28.9 60.8 10.3 0.0 0.0

Ｈ２１管内 23.5 70.6 5.9 0.0 0.0

Ｈ２１全道 27.8 59.7 11.9 0.3 0.3

Ｈ２０管内 23.5 58.8 17.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 24.4 61.6 13.6 0.1 0.1

Ｈ１９管内 22.2 72.2 0.0 0.0 5.6

Ｈ１９全道 26.7 58.3 14.6 0.3 0.1

小
学
校

小
学
校

小７３
中７１
算数・数学の指導として，家庭学
習の課題(宿題)を与えましたか

中
学
校

中
学
校

小６９
中６７
国語の指導として，家庭学習の課
題(宿題)を与えましたか
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